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2009.05. pü a


Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást szabályosan, kézjegyével (szignóval) ellátva végezze!

I.
Az alábbi felsorolásokból válassza ki a kakukktojást! Válaszát indokolja!

1. feladat

a) készpénz őrzése

b) készpénz kezelése

c) kiadások kifizetésének elrendelése

d) szigorú számadású nyomtatványok kezelése és megőrzése

e) pénztári nyilvántartások vezetése

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

2. feladat

a) munkaadói járulék

b) nyugdíjjárulék

c) munkavállalói járulék

d) szakképzési hozzájárulás

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

3. feladat

a) finanszírozási kötvény kibocsátásával

b) részesedésfinanszírozás

c) finanszírozás bankhitellel

d) finanszírozás vagyon átrendezéséből

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

4. feladat

a) más banknak adott kölcsön

b) saját banki értékpapír kibocsátás

c) jegybanki források szerzése

d) betétek gyűjtése

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

5. feladat

a) átutalási megbízás

b) akkreditív

c) készpénzfelvételi utalvány

d) inkasszó

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

6. feladat

a) részvény

b) kincstárjegy

c) szövetkezeti részjegy

d) kötvény

Kakukktojás a(z) …………………………………………

Indoklás:

Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:
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II.
Fogalmak, definíciók

A táblázat értelemszerű kitöltésével adja meg a hiányzó fogalmat, illetve definíciót!

Fogalom
Definíció


A fizetési mérleg folyó műveletei mellett a tőke-műveletekre kiterjedően szabad az átválthatóság a devizabelföldiek és a devizakülföldiek számára

Adókedvezmény



A betétek után meghatározott %-os mérték, melyet a jegybanknál jegybankpénz formájában kell tartani, a jegybank a mértékének változtatásával befolyásolni tudja a forgalomban lévő pénz mennyiségét.

Korrekt kitöltés 2-2 pont.

A II. kérdéstípus pontszámai összesen:


III.
Válaszolja meg a következő kérdéseket az alábbi váltó alapján!


   A váltó azonosító száma

     (a hitelintézet tölti ki)




…Garamfalu.., 2009. április 03…..

     A kiállítás helye              ideje                                      összeg számmal

Fizessen e váltó alapján ………..…Rózsa Kkt…..……….-nak


vagy rendeletére      …………………………………………….Ft-ot

                                                     összeg betűvel

……Bokorbánya….                          2009. április 03…

         A fizetés helye                                     Az esedékesség megjelölése

……Csurma Bt.……..                        …….Handeba Kft.…….

Pénzforgalmi jelzőszám:

      Csurma Bt.

11752024-24541257                          …...Handeba Kft.…..

        A címzett neve és                                               A kibocsátó aláírása

    pénzforgalmi jelzőszáma

a) A váltó típusa a fizetésre kötelezett szerint:

b) A váltóügylet szereplői

Handeba Kft.:

Csurma Bt.:

Rózsa Kkt.:

c) Definiálja a forgatmányt!

Forgatmány:

A III. kérdéstípus pontszámai összesen:


IV.
Rendszerező feladatok

1.
Kapcsolja össze az „A” és a „B” oszlopsorban lévő, egymáshoz tartozó fogalmakat, kifejezéseket!

Írja be az „A” oszlopsor (1,2,3…) után lévő üres négyzetbe a Társasági adóalap korrekciós tételek megfelelő A,B,C… betűjét!

„A” oszlop

Társasági adóalap

korrekciós tételek

Pl.
TA szerinti értékcsökkenés
B
A)
növelő tétel







1)
Kifizetett osztalék

B)
csökkentő tétel







2)
Követelésre elszámolt értékvesztés

C)
nem módosító tétel







3)
Adóévben elengedett követelés










4)
Elhatárolt veszteség










5)
Céltartalék bevételként elszámolt összege





2.
Az alábbi felsorolt adókat, hozzájárulásokat, támogatásokat rendelje hozzá az államháztartás alrendszereihez! Az alrendszereket nevezze meg értelemszerűen a téglalapba írt betűk alapján! A válaszok betűjeleit írja a téglalapba!

a) gépjárműadó

b) idegenforgalmi adó

c) nyugdíjjárulék

d) személyi jövedelemadó

e) egészségügyi hozzájárulás

f) magánszemélyek kommunális adója

Alrendszerek


……………………………………………


……………………………………………


……………………………………………


3.
Jelölje az alábbi táblázatban X-szel a nem életbiztosítási módozatokat!

Megnevezés
Nem életbiztosítási módozat

Betegbiztosítás


Vagyonbiztosítás


Állatbiztosítás


Járadékbiztosítás



A IV. kérdéstípus pontszámai összesen:


V.
Számítási feladatok.

1.
A TRÉD Kkt. termékeit Franciaországba exportálja. A vállalkozás adott időszakban 4 280 EUR értékben szállított termékeket. A szerződés megkötésekor az árfolyam 1 EUR = 298 HUF. A termék leszállításakor – az előrejelzések alapján – az árfolyam 1 EUR = 285 HUF.

a) Határozza meg, hogy a szerződésben a Kkt. üzleti partnerével előrefizetésben vagy utólagos fizetésben (a termék leszállítása után) állapodjon meg!

b) Adott időszakban erősödött, vagy gyengült a forint az euróhoz képest?

c) Kedvezett-e a fenti időszak forint/euró árfolyamváltozása az exportra termelő cégeknek?


2.
Kertes Kéry 120 Ft/db opciós díj fejében eladási opciót vásárol a Telek részvényre 9 720 Ft/db árfolyamértéken. Az opció lejáratának időpontjában a Telek részvény árfolyama 9 700 Ft/db.

a)
Éljen-e opciós jogával Kertes Kéry?


3.
A Ponila Kft. pénzállománya 2009. április 30-án a következő:

–
pénztár
370 EFt

–
bankszámla
2 840 EFt

Április hónapban a Kft. likviditási gondjainak megoldására 3 600 EFt hitelt vett fel 1 év futamidőre, melyet havonta egyenlő részletben fizet vissza. A vállalkozás május havi kiadásainak tervezett összege 3 140 EFt.

Az I. negyedévi értékesítések adatai:

–
március
2 520 EFt

–
április
2 940 EFt

–
május (terv)
3 180 EFt

Az előző időszaki tapasztalatok alapján az értékesítések 75%-a az eladást követő hónapban folyik be a bankszámlára, a többi még az értékesítés hónapjában kézpénzben kerül kiegyenlítésre.

a) Állítsa össze május hónapra a pénzforgalmi tervet!

b) Határozza meg a likvid eszközök egyenlegét!

Pénzforgalmi terv 2009. május

Pénzforgalmi terv
Május (Ft)

Készpénzes értékesítés


Vevők átutalása


Bevétel összesen


Kiadás összesen


Pénzáram:

Forráshiány


Forrástöbblet


Hitelfelvétel


Hiteltörlesztés


Likvid eszköz:

Nyitóegyenleg


Záró egyenleg



Az V. kérdéstípus pontszáma összesen:


VI.
Esettanulmány

1.
A KWQR Kft. pénzügyi osztályán dolgozik Marton Milcsi, havi alapbére 104 600 Ft. Munkáltatójától nyilatkozatban kérte az adójóváírás érvényesítését. Marton Milcsi cukorbeteg, a fogyatékosok kedvezményét megkapja.

A Megdala Bt. 64 000 Ft megbízási szerződést kötött Marton Milcsivel adminisztrációs feladatok ellátására. Nyilatkozatban jelölte, hogy éves jövedelme nem haladja meg az 1 250 000 Ft-ot. Költségeit 60%-ban jelölte meg.

Édesapja egyéni vállalkozó. A válságra tekintettel 2009. évre megtervezi édesapja vállalkozásának várható személyi jövedelemadó-kötelezettségét.

Tervezett adatok:

· Adóköteles bevétel 3 680 000 Ft,

· Számlával igazolt vállalkozás költsége 2 438 000 Ft,

· Vállalkozói kivét a kötelező minimális összeg.

Marton Milcsi nagymamája hét éve örökölt telkét eladja 2 680 000 Ft-ért. Az örökösödési illetéket 1 846 000 Ft után fizette meg. A telekhez kapcsolható számlával igazolt költségek 34 000 Ft.

Édesanyja tulajdonában lévő balatoni nyaralójuk után az önkormányzat építményadót vetett ki. Az építmény alapterülete 64 m2, ebből kiegészítő helység 8 m2.

a)
Határozza meg Marton Milcsi havi kézhez kapott nettó bérét!

A 2009. évre az adótábla az szja tv.

30. §-a alapján

Az adó mértéke, ha a jövedelem összege:

0
-
1 700 000 Ft
18%-a

1 700 001 Ft-tól

306 000 Ft és az 1 700 000 Ft-on felüli rész
36%-a


b)
Megbízási díjhoz kapcsolódó feladatok

b1)
Számítsa ki a levont személyi jövedelemadó előleget!

b2)
Határozza meg a fizetendő társadalombiztosítási járulék összegeit munkáltatót és a munkavállalót terhelő bontásban!


c)
Tervezze meg Marton Milcsi édesapjának vállalkozása után a 2009. évre vonatkozó személyi jövedelemadó kötelezettséget!


d)
Számítsa ki a telek értékesítése után a nagymama személyi jövedelemadó kötelezettségét!


e)
Határozza meg az édesanya helyi adókötelezettségét! (Az önkormányzat az adómértéket 600 Ft/m2-ben határozta meg.)


Feladatok
1. a)
1. b)
1. c)
1. d)
1. e)
Össz.

1. fa

Max. pontszám
13
10
14
7
3
47

Elért pontszám







2.
A KWQR Kft. saját tőkéje 25 millió forint, a befektetett eszközeinek értéke 16 millió forint, rövid lejáratú kötelezettségeinek összege 10 millió forint, hosszú lejáratú kötelezettségeinek összege 4 millió Ft, a forgóeszközeinek értékéből a tartós lekötés 13 millió forint.

Kft. gépet szeretne vásárolni. A beruházására vonatkozó adatok:

A beruházás összege
(EFt)
3 200

A beruházással elérhető évi átlagos nyereség
(EFt)
1 800

A várható élettartam
(év)
 3

A gépvásárlás finanszírozási forrásainak lehetőségei:

· Hitelt vesz fel 2 éves futamidőre. A vállalkozás 1 év türelmi idő után egyenleges tőketörlesztést vállal negyedévenkénti visszafizetési kötelezettséggel. A kedvezményes kamat mértéke 12%. Kezelési költség a felvett hitel 1%-a.

· Havi lekötött betétszámláján lévő – a gép ellenértékével megegyező – összeget használja fel a gép vásárlásához. Kamatláb 12%. Kamattényező 1,2697.

A KWQR Kft. 2009. évi adóköteles időszak áfa bevallásához a következő adatok állnak rendelkezésre (EFt):

1. Energiafelhasználás nettó
346 000

2. Saját rezsis beruházás nettó
820 000

3. Szakkönyv vásárlása bruttó (5%)
  33 600

4. Közérdekű tevékenység bevétele
528 000

5. Belföldi értékesítés bruttó
1 944 000

6. Értékesítés Szerbiába nettó
1 322 000

7. Áru beszerzése a szerb értékesítéshez nettó
544 000

A vállalkozás a szakkönyvet adómentes tevékenységhez használja fel.

a)
Számítsa ki a vállalkozás nettó forgótőkéjének összegét!


b)
Határozza meg a Kft. által alkalmazott finanszírozási stratégiát!


c)
Számítsa ki a statikus beruházási mutatókat!


d)
Készítse el a felvett hitel törlesztő tervét az alábbi táblázat kitöltésével!

Adatok Ft-ban

Periódus
Hitelállomány az időszak elején
Tőketörlesztés
Kamat
Adósság-szolgálat

1.





2.





3.





4.





5.





Összesen:






e)
Döntsön a két évi betéti kamat és a hiteldíj ismeretében a finanszírozási forrásról!


f)
Készítse el a KWQR Kft. áfa adóbevallását! Az áfa elszámoláshoz használja az áfa analitikát!

Sor-szám
Fizetendő ÁFA (Ft)
Előzetesen felszámított ÁFA (Ft)



Levonható
Le nem vonható














































Áfa elszámolás:


Feladatok
2. a)
2. b)
2. c)
2. d)
2. e)
2. f)
Össz.

2. fa

Max. pontszám
4
3
9
9
9
9
43

Elért pontszám








A VI. kérdéstípus pontszáma összesen:
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Négymillió-egyszázhúszezer
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